



# Жизнь нашего прихода

## Март



### Эдукационный урок в храме

В начале марта в храме Всех святых, в земле Российской просиявших, прошёл эдукационный урок нравственного воспитания (религии/этики) для учеников прогимназии «Габийос». Урок провели клирик храма священник Георгий Ананьев и учителя нравственного воспитания — Яна Ананьева и Екатерина Цибакина.



### Богословский турнир-2016

В пятницу, 11 марта, в Вильнюсе состоялся традиционный ежегодный Богословский турнир для ребят воскресных школ Виленско-Литовской епархии. Он был организован Православным Братством Литвы совместно с епархиальными комиссиями по религиозному образованию и катехизации и молодежному служению. В турнире участвовали 8 команд из Вильнюса, Каунаса, Клайпеды, Рудамини, Михново. Школьники показали глубокие познания Священного Писания, истории Православия в Литве, активно и вдумчиво решали непростые, но интересные задания, подготовленные председателем епархиальной комиссии по религиозному образованию и катехизации свящ. Сергеем Нейфахом. Жюри турнира, которое возглавил игумен Антоний (Гуринович), выпала непростая задача — тщательно и оперативно проверить, а затем и оценить точность выполнения заданий. Команда, представляющая наш приход, заняла четвертое место.



### Открытый урок

В субботу, 12 марта, в воскресной школе состоялся открытый урок в неформальной обстановке, посвящённый масленичной неделе. Во время этого открытого урока, ребята вместе с родителями говорили о Великом посте, о том, как правильно настроиться на пост, а также и об особом дне — Прощённом воскресенье. Итогом урока стал небольшой сюрприз — шут, заставивший повеселиться всех собравшихся от мала до велика. Затем все присутствующие были приглашены за стол, где главным угощением был символ масленицы — блины. На празднике присутствовал и поделил радость настоятель нашего храма о.Пётр Олехнович.



### Мастер-класс

В воскресенье, в воскресной школе прошёл мастер-класс по изготовлению украшений к куличам. Обучала нас, делилась своими знаниями и помогала Екатерина Баландина. Дело, оказалось, очень интересное и трудоемкое! Очень красиво выглядели розы, ромашки, лепестки и различные цветочные элементы, сделанные детскими руками!



### Участие в ШМС

С 18 по 21 марта в Вильнюсе на базе Свято-Духова монастыря прошла четырёхдневная Весенняя сессия Школы молодёжного служения (ШМС), объединившая более 40 представителей православных молодёжных организаций Прибалтики. Среди участников ШМС были и представители от нашего Клайпедского благочиния и прихода. По словам организатора ШМС священника Константина Лазукина, Школа ставит перед собой три задачи: духовный и профессиональный рост молодёжного координатора и его мотивация к дальнейшему саморазвитию. Весенняя сессия была посвящена тематике социального проектирования и включала в себя ряд теоретических и практических занятий. Перед участниками стояла задача — разделившись на девять групп, создать авторскую концепцию социального проекта по предложенной им теме и защитить её в заключительный день ШМС. Школа завершилась награждением участников именными дипломами слушателей ШМС. Хотя о конкретных результатах Школы говорить пока рано, организаторы уверены, что познакомили ребят с нелёгким процессом создания идеи проекта, дали возможность на практике попробовать свои силы в этой сфере служения людям.